

Sikjurity je tu očito kako bi čuvao sebe od sebe. Ljudi masovno ulaze na stari ulaz, dolaze do BILTENa i pitaju gdje se kupuju akreditacije.

* * *

A sad malo o SFeroSaurima. Ne samo da svako malo upadaju u razna mjesta i traže svoja prava (još nisu podigli šator ispred SFeraKona, ali predosjećamo da je taj trenutak vrlo blizu), nego su sad počeli otimati hranu iz dječjih usta: u volonterskom kutku trebalo je postrožiti sigurnost jer je ispalo da određena starija gospoda hapaju sendviče, a možda i još ponešto, koji su (bili) namijenjeni volonterima.

* * *

Zanimljiv izvještaj s Retro Kviza. Organizatori nisu bili najsigurniji koliko ljudi smije biti u timu pa su zaključili neka bude pet, a ne četiri (nakon što su neki timovi istjerali svoje pete članove), ali nema veze, "napraviti ćemo to bolje sljedeće godine". Prva nagrada je bila, vjerovali ili ne, ZX Spectrum, a treća originalno Duff pivo kojemu je, naravno, istekao rok trajanja, ali jebiga.

* * *

Zvo od Deska javlja kako imamo i

NAGRADE RAZDIJELJENE, MOŽEMO KUĆI!

Prije više godina članovi SFere su naglašavali da događaj koji se odvija u najvećoj sferakonskoj dvorani subotom u 19 sati **nije** "dodjela nagrade SFERA", jer nije poanta u tome da se ljudi okupe, nagrade podijele, malo se plješće i onda idemo dalje, nego da je to "svečana skupština društva SFera", centralni događaj trodnevne manifestacije koji treba predstavljati kulminaciju jednogodišnjeg rada udruge i svega što oko nje orbitira. Kao društvo okupljeno oko ljubavi za fantastiku, njeno primicanje i stvaranje, dodjela nagrada domaćim autorima trebala je predstavljati okosnicu upravo tog dijela rada: zvjezdani trenutak za osobe koje se bave SF-om, njihov trenutak slave i njihovo predstavljanje urbi et orbi. Kao uvod, tu je trebalo biti predstavljanje "mladih snaga", a zatim program čiji bi sadržaj bilo predstavljanje domaćeg stvaralaštva u obliku dodjela nagrada i predstavljanja autora i njihovih djela.

Prošle godine iznesena je primjedba da se događaj, na kraju, pretvorio upravo u ono što su SFeraši tvrdili da nije: industrijski pogon za dodjelu isprintanog kartona i fizičko lijepljenje pločice na kojima piše "nagrada". Izverglani su dobitnici, prošetalo se pozornicom, odrađeni su aplauzi, fajront. I kakvu je vrijednost publika dobila iz toga? Omekšali su si dupeta, malo razgibali podlaktice i rastresli dlanove. A domaći SF? Postao je nešto što formalno postoji, protrčao je pozornicom i utopio se u nepregledni niz imena i šarenih kostima koji jesu bili impresivni i djelo mnogo sati napornog rada, ali su i dalje ostali reprodukcija tuđih, uglavnom komercijalnih ideja.

Ove godine čak su i djeca prebačena na ubrzanu pokretnu traku, hrvatski SF je opet sveden na fusnotu, a Cosplayeri su ispravno zaključili da je cijeli događaj samo formalnost i mudro su se povukli kad su odradili svoje. Jer, na kraju, ništa drugo nije imalo smisla; zašto ostati na dijelu programa bez sadržaja samo kako bi se pljeskalo, zašto nešto shvaćati ozbiljno kad ni organizatori to više ne shvaćaju tako? Mislím, ako čekate u redu da nešto dobijete, onda to dobijete, onda nema smisla ostati čekati u redu dok svi drugi to dobiju, ne?

nemamo kolor printer. Kao dokaz je priložila plakat dijelom isprintan u boji, a većim dijelom crno-bijelo.

* * *

GoH ova žena yoga instructor. Jelena i MoniQ su oduševljene GoHovom ženom. Do te mjere, da vam je bolje ako njih pitate za GoHa da kažete muž od instruktore yoge nego pisac.

* * *

Lista osoba tvrdi i da desk ove godine radi besprijekorno. Od volontera na desku nismo bili u mogućnosti dobiti izjavu o uvjetima rada na njihovom radnom mjestu. Iz straha ili nekih drugih razloga, nismo bili u mogućnosti saznati.

* * *

Šefica dječjeg programa je izjavila da se sramotila na drugim konovima pa da može i na Sferakonu. I odlučno odmarširala u smjeru KSETa. Molimo info o njenom blamiranju.

* * *

Dobra vijest - Glavni organizator čita ankete posjetitelja.
Loša vijest - Umjesto rješavanja problema i uvažavanja prijedloga te izlaženja u susret posjetiteljima pronalazi izgovore.

* * *

Cure stoje ispred Fotkatrona. Namjestile se, nasmiješile i stoje. I stoje.

Znamo da su mnogi na SferaKonu odrasli na fantasyju, Harry Potter i tako to, ali možda bi bilo lijepo sve upoznati s činjenicom da se boce koje ostavite na podu, stepenicama i slično ne nestaju magijom niti same od sebe, nego ih skupljaju ljudi od krvi i mesa te s imenom i prezimenom. Dakle, lijepo molimo suradnju. Hvala.

"Cure, trebate stisnut gumb!"

Zbunjeni pogledi. Neznamac nešto dobacuje. Bolje je ignorirati.

"Cure, gumb! Trebate stisnut gumb!"

Nakon još nekoliko pokušaja, mišn akomplišt.

* * *

O prošlonoćnoj Bočkoteci nećemo puno, samo ćemo spomenuti da se BILTENski duo nakrao daljnjim knjigama koje doma više nema gdje staviti (ne, nećete ih dobiti), ali ono što svakako treba sačuvati od zaborava je osebujna voditeljjeva interpretacija engleskih imena i naziva. Tako smo doznali da je g. LOVKraft napisao "kol of ČTulu" i još poneke stvari koje smo u međuvremenu zaboravili. Ako se sjetimo, javit ćemo.

* * *

Labudani (poznati i kao "Cygići") su nezadovoljni zastupljenošću u Biltenu i razmišljaju o prekidu suradnje s Sferom jer im ne garantira medijski prostor.

Anonimna I.D. koja je poznata iz prošlih sezona Biltena (npr. kao osoba koja je ubila killergame) je zaprijetila da će na organizatore što Biltena što Sferakona zbog gore navedenog unleashati anonimnu A.M.

* * *

Predavanje o medicini/SF-u je privuklo pažnju publike. U kompetencije predavača vezano za medicinu ne ulazimo, no sugeriramo SF lekturu. Ako se u prezentaciji tri puta pojavi Star Trek, pa se pojave Batlestar Gallactica i SKYNET, uz neke nešto manje značajne propuste/tipfelere, jasan vam je bar jedan razlog budnosti i pažnje publike i povremenog žamora (pa čak i konsternacije).

* * *

Dolazi ekipa i pita zašto nema predavanja u A202 (koje je trebalo početi 10-15 min prije). Bilten upućuje na Volontera, Volonter na Organizatora, Organizator na Šeficu od Programa, Šefica od Programa zove Volontera od Predavaone koji/koja kulerski kaže da predavanje već traje. I ne, nisu se zaključali kako posjetitelji ne bi mogli ući.

Ekipa, vježbajte ručice. Stisnete kvaku prema dolje i vrata se otvore. It's magic!

Zvo se došla požaliti (ili pohvaliti, nismo ziher) da su njeni roditelji pročitali Bilten prije nje. Naime, ranom zorom nešto prije dolaska na Sferakon, umjesto 'Dobro jutro, draga kćeri' čulo se 'Jesi li konačno pročitala Bilten?'. Diraljiva je ta roditeljska ljubav i briga.